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  واختراجبارية على أن تكون الأسئلة الثلاثة الأولى في القسم الأول جميعها   عدد أسئلة الورقة )ستة( أسئلة، أجب عن خمسة منهاملاحظة: 
   من أصل ثلاثة أسئلة في القسم الثاني.سؤالين 

 يتكون القسم الأول من ثلاثة أسئلة جميعها اجبارية. القسم الأول:  
 علامة(  20)  السؤال الأول: 

                                                       ، اختر البديل الصحيح ثم انقله الى دفتر الإجابة:متعدد من أربعة بدائل( فقرات من نوع اختيار من  10من )السؤال  يتكون  
 ؟  Ms. Access الأكسس في برنامج  البيانات قاعدة   الاستعلامات فييتم من خلالها اختيار معالج الذي التبويب ما   -1

  أدوات قاعدة البيانات  - تصميم - إنشاء  - الصفحة الرئيسية  -
 ؟ النماذج أي من الآتية ليست من الفئات المستخدمة عند إدراج الأزرار في   Ms. Access الأكسس في برنامج  -2

  عمليات الاستعلامات  - عمليات التقارير   - عمليات السجلات  - عمليات النماذج   -
 ؟من الجدول الأساسيالخاصية التي من خلالها يتم حذف كامل السجلات المرتبطة في الجداول الأخرى عند حذف سجل معين  ما -3

  الجداول المشتركة  - التكامل المرجعي  - المفتاح الأساسي - علاقات   -
 لإدخال البيانات؟أي من المكونات الآتية لا يمكن استخدامها   Ms. Access الأكسسفي برنامج  -4

  الاستعلامات - التقارير  - النماذج - الجداول  -
 ؟ OSIفيها عملية التشفير وفك التشفير في طبقات نموذج  لا يتم أي من الطبقات الآتية -5

  التطبيقات  - النقل  - الجلسة  - التقدي  -
 ؟ الهواتف الذكية في   التشغيلأنظمة  في  الملفاتما الطريقة المشتركة لنقل    -6

  ICloud - الإلكتروني البريد  - Itunes - Bluetoothرنامج  ب -
 ؟ AppInventorبرنامج   في    Drawing and Animationن الأدوات الآتية ليست من مجموعةأي م-7

- Image - Ball - ImageSprite - Canvas  
 ؟ IOSفي نظام   لتعديل ألوان الشاشةما الخاصية المستخدمة -8

- iTunes - True tone -  القيود  - الأمان  
 ؟                       يرمز الشكل التالي المفاصل نوع من أنواع  أي  إلى   Sketch upمن خلال دراستك لبرنامج   -9

ثنائي البعد   الرمز  -
  للمفصل الخطي 

الرمز ثلاثي البعد   -
 للمفصل الخطي 

الرمز ثنائي البعد   -
 للمفصل الدوراني 

الرمز ثلاثي البعد للمفصل   -
  الدوراني 

 ؟ يعطي الأوامر المطلوبة لتحريك الروبوتأي من الآتية   للروبوت، في الذراع المناولة -10
  مفصل القاعدة  - المشغل الميكانيكي  - المتحكمات - المحركات  -

 

 دولة فلسطين 

 

State of Palestine 

 Ministry of Education & Higher Education وزارة التربية والتعليم العالي 

 Directorate of Education \Hebron /الخليل    مديرية التربية والتعليم  

 2024الامتحانات التجريبية الموحدة للعام 
 م 2024-04-23الثلاثاء              اليوم والتاريخ:  تكنولوجيا المعلومات : المبحث

 ( علامة 100:) مجموع العلامات  -ساعتان ونصف:مدة الامتحان   العلمي والصناعي   :الفرع 
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 علامة(  20) // : السؤال الثاني

 علامات(  4)                                : ن المصطلحات الآتيةالمقصود بكل مما    -أ
 منشئ التعبير  -             ADSL -          الانزلاقية   المفاصل -      ERDنموذج  -

 علامات(   6)       الآتية:   SQLأوامر   نتيجة تنفيذ  ول الآتي ثم اكتبتأمل الجد  SQLمن خلال دراستك لدرس الاستعلامات ولغة   -ب

Client_tbl 
Balance Subscription_date Address Client_name Client_num 

 1010 سامي الخليل  2000/ 2/ 10 7500
 1020 سمر القدس  2003/ 4/ 15 10350
 1030 عدنان  القدس  11/2000/ 20 6200
 1040 وعد الخليل  2012/ 2/ 10 450

 1050 ايمان  رام الل  2005/ 7/ 19 1140
1. Select Client_num , Client_name, Address   From Client_tbl     

Where Subscription_date > #1/1/2002# Order By Client_name; 

2. Update Client_tbl   Set Balance = Balance * 1.1   Where Client_name = "عدنان" ; 

3. Delete from Client_tbl  Where Address = "رام الله"; 

4. Insert into Client_tbl(Client_num , Client_name , Subscription_date)  

Values(1025 , "10/10/2023# , "سناء#); 

 علامات(  4)       .الصيانة  –العمل   حيث مبدأمن   الهوائيةوالمحركات   الهيدروليكيةقارن بين المحركات   -ج
 علامات(  2)            علل ما يلي: -د

 عند فتح تطبيق ما.  الأندرويد تحتاج الى ذاكرة كبيرة الأجهزة ذات نظام -1
 . أحياناا  استعلام الالحاقيفشل تشغيل  -2

 علامات(  4)       بالاعتماد على الشاشة المدرجة، أجب عن الأسئلة التي تليها:   -هـ

 
 في الشاشة السابقة؟   APما الدور الذي يقوم به جهاز  -1
 وما العنوان الفيزيائي لها؟  ما اسم الشبكة اللاسلكية الباعثة؟ -2
 ؟ Surveyما وظيفة زر  -3
 ؟  APفي جهاز  Reset ما وظيفة مفتاح الـ -4
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 علامة(  20)  //  الثالث:ال  ؤ الس
 علامات(  6)                      التي تليه:تأمل المقطع البرمجي الآتي ثم أجب عن الأسئلة   App Inventorمن خلال دراستك لتطبيق    -أ

 

 ما أسماء المتغيرات؟ وما القيمة الابتدائية لكل منها؟  -1
 ما اسم الحدث وما نوعه؟  -2
 . خاصيتين( أداتين،)  سماء أ  استخرج من المقطع السابق -3
 ؟ 90  ،4 ، 3كانت المدخلات على التوالي    إذاما ناتج تنفيذ التطبيق  -4

 علامات(  3)                       ؟ أنظمة الشبكاتأنواع التخاطب في وضح  -ب

 )علامتان(             ؟    البياناتعلى للتعديل استخدامهما يمكن  Ms. Access الأكسس برنامج  من مكونات  مكونين ذكر أ  -ج

 علامات(  3)                           من خلال دراستك لطبقة التقدي أجب عن الأسئلة التالية :  -د
 الفيديو. طرق ترميز   ذاكراا اثنتين منوضح المقصود بالترميز  -1
 عط مثالاا على عملية التشفير في هذه الطبقة. أ -2

 علامات(  6)                      ما وظيفة كل من الأدوات التالية:   -هـ

1-         2-       3-   

4-                                      5-      6-   
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 فقط. من ثلاثة أسئلة على الطالب أن يجيب عن سؤالين الثاني يتكون القسم  الثاني: القسم 

 علامة(  20)  //  : السؤال الرابع

 علامات(  6)                            .أكسسفي   لقاعدة بياناتالمناسبة للاستعلامات الواردة في الشاشات أدناه    SQLاكتب جملة   -أ

 الاستعلام 

1-  

2-  

3-  
 

 علامات(  4)   واثنين من البروتوكولات المستخدمة.  المفهوممن حيث:  الجلسة   طبقةو التطبيقات  طبقة بين قارن -ب

 علاماتGoogle Sketchup :      (5  ) تصميم الشكل المجاور باستخدام برنامج ت -ج

 ما عدد المفاصل؟  -1
 ما عدد الوصلات؟  -2
والرقم  ( 1ما نوع الحركة في المفصل المشار إليه بالرقم ) -3

 (؟ 2)
أذكر مثالين على نهايات فاعلة يمكن أن تثبت في نهاية   -4

 الذراع الروبوتية؟ 

 )علامتان(           : ات التالية  وضح الفرق بين اللبن -د

 

 علامات(  3)     ؟ App Inventorالتطبيق في برنامج الـ   حفظطرق طريقتين من وضح  -هـ
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 علامة(  20)  //  السؤال الخامس:

 علامات(  6)                          المنزلية، تأمل النافذة المجاورة، ثم أجب عن الأسئلة الآتية:   الشبكة  جهزةخلال دراستك لدرس أمن   -أ

 المجاورة؟ النافذة على ماذا تدل   -1

 المجاورة؟ النافذة ما البروتوكول الذي يتم اختياره للوصول  -2

بدليل  إ -3 المبين  الشبكة  عنوان  نطاق  كان  المستخدم  ذا 

هو    192.168.1.1هو:  الشبكة  هذه  وقناع 

الفراغاتالاعدادات    أكمل  255.255.255.0  بتعبئة 

 . في النافذة المجاورة ( 1،2،3،4المشار إليها بالأرقام ) 

 

 

 ( علامتان )    ( Image – Canvas) الأدوات صورة لكل من   ما الخاصية التي يتم من خلالها إضافة -ب 

 علامات(  4)                                : المصطلحات الآتيةن  ما المقصود بكل م  -ج

 الواقع الافتراضي               -  CADبرمجيات  -  استعادة الجلسة  - المفتاح المركب  -

 علامات(  4)  : تأمل المقطع البرمجي الآتي ثم أجب عن الأسئلة التي تليه  App Inventorمن خلال دراستك لتطبيق   -د

 

 ما الحدث؟  -1
 قائمة ت ذلك؟  ة ومن أي؟  Start,الى    Button1زر الأمر من    اعادة تسمية كيف ت   -2
 ائص التي يمكن ضبطها لهذه الأداة. الخص ثلاثاا من أذكر  ؟  Ballمجموعة يتم إدراج الأداة   ة من أي -3
 تنفيذ المقطع البرمجي؟ ما ناتج   -4

 علامتان( )      . الوظيفة (  –قارن بين النماذج والتقارير من حيث )مصدر البيانات   -هـ

 )علامتان(           . الكهربائية المحركات عيوب  وضح  -و
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 علامة(  20)   // السؤال السادس:  

 ( ة)علام                             بمثال.وضح مفهوم مستوى التجميع في التقارير مدعماا اجابتك   -أ 

 علامات(  4)    وعدد درجات الحرية. الحركة من حيث وصف   الحلزونيقارن بين المفصل الأسطواني والمفصل   -ب

 علامات(  6)                                    : كما يلي لكترونية  الإ بيع التسويق و للوصف نظام شركة  -ج

 الشركة يعمل فيها عدة موظفين ولها عدة مخازن تحتوي كل منها على العديد من المنتجات التي يقوم الزبائن بطلبها.  -
 يستطيع الزبون طلب أكثر من منتج ويمكن لنفس المنتج أن يطلبه أكثر من زبون لتوفر كميات منه.  -
 البيانات على الكيانات التالية: تحتوي قاعدة  -

 عنوان الموظف، رقم المخزن(. الموظف: )رقم الموظف، اسم الموظف،  •
 المخزن: )رقم المخزن، عنوان المخزن(.  •
 رقم المنتج، اسم المنتج، الكمية، رقم المخزن(. المنتج: ) •
 الزبون: )رقم الزبون، اسم الزبون، هاتف الزبون، عنوان الزبون(.  •

 حدد المفاتيح الأساسية والأجنبية للنظام.  -1
 . الموظف كيان المخزن و  كيان -       . الزبونكيان  المنتج و كيان    -:       ما العلاقة بين   -2
 . بينها موضحاا أسماء الكيانات والعلاقات   ERDحلل النظام السابق برسم نموذج   -3

 علامات(  4)       تأمل الشاشة المجاورة ثم أجب عن الأسئلة التي تليها:  -د
 على ماذا تدل الشاشة المجاورة؟ -1
ما هي القيم التي يتم تعبئتها في الفراغات المشار اليها   -2

 ؟  2،  1بالأرقام 
اتصال دائم    PPPoEوضح كيف يوفر بروتوكول -3

وعرض نطاق مشترك لجميع المستخدمين ويكون مناسب في  
 س الوقت لنقل البيانات دون تأخير. نف
ما نوع الشبكات الذي يعتمد عليها بروتوكول  -4

PPPoE  وما هي وظيفة هذا النوع من الشبكات؟ ؟  

 

 

 )علامتان(         نظام الأندرويد؟  كيف تعمل تقنية الواقع المعزز في   -هـ

 علامات(  3)    لتي تدعم تقنية الواقع الافتراضي. في الهواتف الذكية ا وضح المجسات الواجب توافرها  -و

 انتهت الأسئلة 

1 

2 
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 م 23/04/2024-الفرع العلمي والصناعي// 2024متحان التجريبي الموحد للعام الإجابات النموذجية للا

 

   )علامتان على كل نقطة( السؤال الأول: 

 إنشاء   .1
 عمليات الاستعلامات   .2
 التكامل المرجعي   .3
 التقارير   .4
 التطبيقات   .5
 الإلكترون البريد   .6
7.  Image 
8.  True tone 
 الرمز الثنائي البعد للمفصل الخطي   .9

 المتحكمات   .10
 

 علامة لكل تعريف(  )  أ: الثاني: الفرع السؤال  

شكال هندسية لكل منها دلالة  أمخطط تصويري رسومي لنظام قاعدة البيانات يظهر الكيانات والصفات والعلاقات الخاصة بالنظام من خلال -1
 حد برامج قاعدة البيانات ألتحديد مكونات قاعدة البيانات وجداولها والعلاقات بينها قبل البدء بعملية التنفيذ على 

 الانتقالي الذي يسمح بحركة انتقال خطية على طول المحور بمسافة معينة، ويعطي درجة حرية واحدة.المفصل -2

 أحد انواع خط المشترك الرقمي وهي تقنية لنقل البيانات بشكل أسرع عبر خطوط الهاتف النحاسية. -3

 معالج يساعد في اجراء عمليات حسابية على الحقول في جداول قاعدة البيانات وانشاء حقل محسوب.  -4

  

 دولة فلسطي 

 

State of Palestine 

 Ministry of Education & Higher Education وزارة التربية والتعليم العال 

 Directorate of Education \Hebron /الخليل    مديرية التربية والتعليم  

 م 2024-04-23الثلاثاء              اليوم والتاريخ:  تكنولوجيا المعلومات : المبحث
 (علامة 100:) مجموع العلامات -ونصف  نساعتا :الامتحان مدة   العلمي والصناعي   :الفرع 
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 م 23/04/2024-الفرع العلمي والصناعي// 2024متحان التجريبي الموحد للعام الإجابات النموذجية للا
 

 )علامة ونصف على كل نقطة(  السؤال الثاني: الفرع ب: 
1-  

Address Client_name Client_num 
 1050 ايمان  رام الل 
 1020 سمر  القدس 
 1040 وعد الخليل 

 6820لعدنان =    Balanceصبح قيمة ت -2
 1030 عدنان  القدس  20/11/2000 6820

  
 بالكامل من الجدول     1050حذف صف سجل ايمان رقم  -3

 
 اضافة سجل جديد ويكون موقعه الصف الثان   -4

 1025 سناء   10/10/2023 
 

 )علامة لكل فرق من الفروق(   جالفرع  الثاني:   السؤال

 الصيانة  مبدأ العمل  
تحويـل طاقـة السـوائل المتدفقـة بسـبب اختــلاف   المحركات الهيدروليكية 

طاقــة حركيــة  شــدة ضغــط الســائل، إلــى 
 .دورانيــة 

 .تكلفة الصيانة عالية 

الفــرق فــي     تعمـل بضغـط الهـواء، يسـتغل  المحركات الهوائية 
 .مختلفيـن إلـى دوران المحـركضغــط مســتويي  

 .منخفضة التكلفة سهولة في التركيب والصيانة 

 

 فرع د ال  السؤال الثاني: 

برمجتها باستخدام لغة الجافا وتطبيقات الجافا بعد إغلاقها تحتاج اعادة تدوير وتجهيز الذاكرة لتعمل مرة أخرى مع تطبيقات أندرويد يتم  - 1
 )علامة(   .تطبيقات أخرى، وتحتاج العملية الى ذاكرة فارغة لتعمل 

 يأخذ علامة( )إذا ذكر نقطتان من أصل ثلاثة     . تكرار في المفتاح الأساسي  -1 -2
 . قيمة المفتاح الأجنبي غير مسموحة -2
 .القيمة تختلف عن نوعية الحقل المسند له  نوعية  -3



 

3 
 

 م 23/04/2024-الفرع العلمي والصناعي// 2024متحان التجريبي الموحد للعام الإجابات النموذجية للا
 الفرع هـ السؤال الثاني: 

 ( علامة. )Repeaterمقوي  –معيد  -1  
 2- MyHome -  -  A1:35:C6:88:32:BF    ( نصف علامة لاسم الشبكة ونصف علامة للعنوان الفيزيائي ) 
 MACعند الضغط عليه يعطي جدول يحتوي على  APمحيط جهاز  اشاراتها فييقوم بالكشف عن الشبكات الباعثة والتي تصل -3 

 ( علامة)  ورقم القناة لكل منها.-نوع الحماية-الشبكات المحيطة أسماء 
 )علامة(    . إعادة ضبط الجهاز إلى اعدادات المصنع الأصلية -4 

 الفرع أ    السؤال الثالث:
 تان( )علام.  90الزاوية وقيمتها   0الوتر وقيمته 0وقيمته الابتدائية  2الضلع 0وقيمته الابتدائية   1الضلع -1
 )علامة( .     Button1على الأداة    TouchDownالحدث  -2
 (Button1   ،TextBox1 , TextBox2 ,TextBox3   ،Label2  ،Image1ادوات) -3

 تان( )علام         ( Text , Visible , TextColorالخصائص)
 )علامة( .       ستظهر Image1والصورة   Label2يظهر في     5الناتج  -4

 علامات بواقع نصف علامة على نوع التخاطب وعلامة على التوضيح(  3)  ب الفرع   السؤال الثالث:
 .  حامل الاشارة في وقت معي تخاطب نصف ازدواج: يتم خلاله نقل المعلومات باتجاه واحد على نفس -
 . ( على نفس حامل الاشارة وبنفس الوقت ارسال، واستقباليتم من خلاله نقل المعلومات بكلا الاتجاهي )  الازدواج:تخاطب كامل  -

 علامة لكل مكون( )  جفرع  ال   السؤال الثالث:
 النماذج –الجداول  –الاستعلامات   

    د فرع ال   السؤال الثالث:
 : ترتيب البيانات بحيث تعطى رمزاً وغالباً ما يكون رقماً لكل مجموعة من تلك البيانات الترميز-1 

 MIDI MPEG QUICK Time                  )علامة على التعريف وعلامة على المثال( 

 عند تسجيل الدخول الى مواقع الحسابات المصرفية تقوم طبقة التقديم بفك تشفير البيانات عند عرضها؟  -2 
 )علامة( أن يبي الطالب مفهوم أن التشفير يكون عند الطرف المرسل وفك التشفير في الطرف المستقبل.    أو

 علامة لكل رمز( )  هـالفرع   السؤال الثالث:
 .  SketchUp في برنامج ال  ها كر كات( بالوصلة التي يح ربط المفاصل)المحر  -1   

 . SketchUp في برنامج ال من خلال التحرك حول المحاورلى الشكل من أكثر من جهة إ أداة النظر -2 
 . App Inventorفي برنامج ال  لعنونة مربعات النصوص ولتوضيح المطلوب ادخاله أو اخراجه ولإخراج النتائج -3 
 في برنامج الأكسس.    استعلام تحديث-4 
 في برنامج الأكسس.  تصميم تقرير -5 
 . App Inventorفي برنامج ال  لبنة التحكم لاتخاذ القرار ووضع الشروط -6 
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 )علامتان لكل نقطة(  الفرع أ  الرابع: السؤال  

1- Select course_tbl.courcecode,    course_tbl .courcename ,teacher_tbl.teacher_id, 
teacher_tbl.teacher_name 

From cource_tbl , teacher_tbl 
Where teacher_tbl.teacher_id = cource_tbl.teacher_id; 

2- Select avg(salary) from teacher_tbl  Where experience > 10; 
3- Update  teacher _tbl Set  major = "اللغة العربية" , salary = 4000  

Where teacher_id = 15; 

 )علامة على المفهوم وعلامة على البروتوكول(  الفرع ب السؤال الرابع: 
 عمليات على تطبيقات الشبكة من قبل المستخدمي   لإجراء  OSIالأعلى من نموذج  التطبيقات: الطبقةطبقة -ب

 Telnet – FTP – TFTP- SMTP- DNS- BOOTP –SNMP: تالبروتوكولا  
 الطبقة التي توفر آلية فتح واغلاق وإدارة جلسة بي عميات تطبيقات الشبكة التي يقوم بها المستخدم  يالجلسة: هطبقة 

 L2TP - RPC - PPTP - ASPالبروتوكولات: 

 الفرع ج   السؤال الرابع: 
 )علامة(      3عدد المفاصل =  -1
 )علامة(   4عدد الوصلات =  -2
 ( تان)علام.   انتقالية خطية (2) نوع الحركة  دورانية افقية   (1) نوع الحركة  -3

أجهزة القياس والقص والقطع    -آلة لحام بغاز  -آلة لحام نقطة  -مكابس -مقدح(   –)مثقاب  –أصابع(   –ملقط   -)ماسك   نهايات فاعلة : 
 )علامة( .  والليزر بخاخ دهان 

 الفرع د    السؤال الرابع: 
- Set :       علامة( اسناد قيمة للمتغير( 
- Get :  علامة(     احضار قيمة المتغير(   

 الفرع ه ـ السؤال الرابع: 
 وهذه العملية تكون تلقائية بحفط البرنامج على نفس الجهاز  Project    :Save projectمن قائمة  -1
 Project    :Export selected project (.aia) to my computerمن قائمة  -2

 Import selectedعلى التنزيلات يمكن إعادة فتحها على جهاز اخر بعمل  aiaحيث يتم تنزيل نسخة من التطبيق بامتداد 
project (.aia) to my computer  والتعديل على البرمجة والتصميم فيها 

  Build   :save selected project (.apk) to my computerمن قائمة   -3

   )علامة ونصف على كل طريقة(مع التعريف.                           apkومفهوم  aiaإذا ذكر الطالب مفهوم  أو
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 )علامة على كل نقطة(  الفرع أ    :الخامس السؤال  

 اليدوية  بالطريقة  IP لإعطاءضبط اعدادات بطاقة الشبكة  -1
2- TCP/IP    الاصدار الرابعIPV4 

 254-2أي رقم من  2يمكن بدل   192.168.1.2 - 1
2 255.255.255.0 
3 192.168.1.1 
 8.8.4.4 ويمكن   8.8.8.8 4

 الفرع ب   )علامة لكل خاصية(   السؤال الخامس:

1-  Canvas : Background Image 
2- Image : Picture 

 )علامة على كل تعريف(   الفرع ج    السؤال الخامس:

 مجموعة صفات تشكل معاً صفة فريدة في حال عدم وجود صفة واحدة فريدة المفتاح المركب:  -1
علـى   شـبكة عـن طريـق وضـع نقـاط مراقبـةالمســتخدمي تطبيقــات  بي التفتيــش والاســتعادة(: تؤمــن الجلســة التزامــن )الجلســة اســتعادة  -2

 .آخـر نقطـة مراقبـة  حـال حـدوث خطـأ فـي الشـبكة فإنـه يرسـل المعلومـات التـي تلـي  فـي أنه  تدفـق المعلومـات، حيـث
   Autocad  Matlabاستخدام الحاسوب في الرسم والتصميم مثل رسم وتصميم الأذرع الروبوتية ومن  البرمجيات : CADبرمجيات  -3

»sketchup» 
 تقنيّة رقميّة تحاكي بيئة حقيقية، او متعددة الأبعاد، تعمل على نقل الوعي الإنسان إلى تلك البيئة ، والتفاعل معها. الواقع الافتراضي:  -4

 )علامة على كل نقطة(    الفرع د   السؤال الخامس:

 Clickالحدث  -1
2- Rename   في قائمةComponent 
3- Drawing and Animation  

 ( Radius – Visible – Heading – Speed – X – Y – Z – PaintColorالخصائص ) 

 تصبح السرعة صفر واتجاه الكرة صفر أي تتوقف عن الحركة  Startعند الضغط الى زر الأمر  -4
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 )نصف علامة على كل نقطة(    الفرع هـ    الخامس:السؤال  

إضافة وتعديل   .واجهات يتم من خلالها  النموذج 
 الجداول وحذف بيانات من 

 الجداول أو استعلام التحديد 

وسيلة لعرض البيانات وطباعتها، بأشكال   التقرير 
 وتنسيقات متنوعة 

 الجداول أو استعلام التحديد 

 

 )علامة على كل نقطة(    الفرع و   السؤال الخامس:

 .لا توفـر القـوة التـي توفرهـا المحركات الهيدروليكية، أو الهوائية  -1
 .التعامل مع بعض أنواعهاصعوبة  -2

 علامة على المثال(  نصف علامة على المفهوم و نصف الفرع أ  )   السؤال السادس:

لكل مشروع، ستظهر    حقل أو حقول، مثلًا في جدول العمال اذا أردنا عرض معلومات العمال عرض البيانات في مجموعات بناءً على -
 . واحد متعاقبة في مجموعة واحدة ين يعملون في مشروع ذالبيانات لكل العمال ال

 )علامة على كل نقطة(   الفرع ب   السؤال السادس:

 المفصل الحلزوني  المفصل الاسطواني 

 انتقالي + دوران بحيــث يعتمــد كل منهمــا علــى الآخـر  انتقالي + دوران كل منهما بشكل مستقل 

2 1 

 

 الفرع ج    السؤال السادس:

1- 

 ( تان)علام  الأساسية:المفاتيح  •
  الموظف كيانرقم الموظف في   -
 المخزن  كيان رقم المخزن في   -
  المنتج   كيان المنتج في  رقم   -
  ن بو الز   كيانن في  رقم الزبو  -
 )الزبون_المنتج( مفتاح أساسي مركب   كيانرقم المنتج( في    و)رقم الزبون  أو ، ة المنتج( الوصل-)الزبون كيان رقم متسلسل في   -
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 )علامة(  الأجنبية: المفاتيح  •
  رقم المخزن في كيان الموظف  -
 رقم المخزن في كيان المنتج  -
   المنتج( _ رقم المنتج في كيان )الزبون -
  المنتج( _رقم الزبون في كيان )الزبون  -

 )علامة(     -2

  متعدد لمتعدد كيان المنتج وكبان الزبون:   -
 متعدد -كيان المخزن وكيان الموظف: واحد -
-  

 )علامة(  -3

 
 )علامة على كل نقطة(    الفرع د   السؤال السادس:

 في جهاز الموجه )الراوتر(   الانترنتت الاتصال بمزود خدمة ااعداد -1
2- 1- PPPoE  2-   VCI=35 
عن طريق توزيع عرض النطاق الكلي لمعظم المشتركي باعتبار أنه لن يقوم جميع المشتركي بالدخول على الانترنت في   -3

 الوقت في الظروف الطبيعية نفس 
 فــي الحجــم تســمح بإعــادة مختلفــة أجزاء التـي تقـوم بتقسـيم البيانـات الى  Relay Frame الشـبكات مـن النـوع -4

أخـرى؛ ممـا   إرســال البيانــات التــي لــم تصــل أو حــدث لهــا تشــويه دون الحاجة الى اعادة ارسال البيانات جميعها مرة
 سـرعة الإرسال يسـاعد فـي زيـادة 
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 ( )علامتان  السؤال السادس: الفرع هـ
الافتراضي المقترن به عند   ععنصر الواقح التطبيق يتم فتح كاميرا الهاتف المحمول لرؤية الواقع الحقيق، ثم تحليل الصورة، ويتم عرض تعند ف -

 . الانشاء
 

 )علامة على كل نقطة(   و الفرع   :السؤال السادس 
 ، كمـا يقيـس التسـارع الخطـي z ,y ,x مجس يستشعر التغيّر في سرعة حركة الجهاز باتجاه المحاور الثلاثة   :التسـارع -
 ميل الجهاز وزوايا التحرك من خلال تحديد موقعه حول المحاور الثلاثة  يقيس  :الدوران -
 المجال المغناطيسي الناتج عن أيّ معدن.  المغناطيسية: يستشعر  -
 

 



























 

5من  1ة حالصف  
 
 

دولة فلسطين                                                                                                      
 العالي  وزارة التربية والتعليم

 جنوب الخليل  / مديرية التربية والتعليم
 الفرع: العلمي والصناعي 

 المعلومات المبحث: تكنولوجيا 
 ..... .....ــة:............ /لطالبااسم 

 State of Palestine 
Ministry of Education 

 2024/   4/  22: الاثنين: اليوم والتاريخ
 مدة الاختبار: ساعتان. 

 علامة   100مجموع العلامات: 
 اسم المدرسة:........................... 

الدراسي   العام الاختبــار التجريبي لنهاية 
2023 - 2024 

. ( منها فقطخمسة( أسئلة، أجب عن )ستةعدد أسئلة الورقة ) ملاحظة:  
 القسم الأول: يتكون  هذا القسم من )ثلاثة( أسئلة، وعلى المشترك أن يجيب عنها  جميعاً.

 

 علامات( 10)السؤال الأول: 
 دفتر الإجابة.  ثم انقله إلى  البديل الصحيحفقرات اختيار من متعدد، من أربعة بدائل، اختر   10يتكوّن هذا السؤال من  

 . ما علامة التبويب التي يتم من خلالها تحديد الحقل أو عدة حقول مفتاحاً أساسياً؟1
 الجدول تصميم  - أدوات قاعدة البيانات  - إنشاء  - الشريط الرئيسي  -
. ما الأداة التي تستخدم لعرض البيانات أو أجزاء منها في قاعدة البيانات وتنسيقها وتلخيصها وفرزها ومعاينة محتواها 2

 ؟على الشاشة قبل طباعتها، وتتيح إضافة شعار وصور خلفية
 الجدول في عرض التصميم - النموذج في عرض التصميم   - التقرير   - الاستعلام   -
 الحقل الذي يتم ترتيب نتائج الاستعلام بناءً عليه، إذا لم يحدد حقل في الاستعلام؟. ما 3
 حقل المعيار  - المفتاح الأساسي  - الحقل الأول في الاستعلام  - الحقل الأول في الجدول  -
 . ما العبارة الصحيحة التي تنطبق على لغات البرمجة الأصيلة؟ 4
 في بناء تطبيقات نظام أندرويد.  Objective Cتستخدم لغة  -   . IOSنظام  تفي برمجة تطبيقا  ++Cتستخدم لغة  -
 في بناء تطبيقات نظام ويندوز فون.  VB.Netتستخدم لغة  - . IOSفي بناء تطبيقات نظام  C#.NETتستخدم لغة  -

 ؟  Logic. على ماذا تتضمن اللبنة المجاورة التي يتم إدراجها من مجموعة 5

 (Or ،and،≥ ،≤، ≠<،>،=،) - ( فقط ≥، ≤، ≠<،>،=، ) - ( فقط ≠= و ) - ( = فقط) -
 ؟ Sketchup.ما امتداد الملف في برنامج 6
- Skp - Stp - Sku - SKh 
 مستقل؟ ما نوع المفصل الذي يتحرك بشكل دوراني حول محورين بشكل  .7
 مستوى  - أو عالمي  هوك- حلزوني - اسطواني  -
 ما البروتوكول المستخدم لإدارة المضيف عن بعد في طبقة التطبيقات؟  .8
- SNMP - BOOTO - Telnet - XDRS 
 ؟ النحاسية ما التقنية التي تستخدم لنقل البيانات بشكل أسرع عبر خطوط الهاتف .9
- Dial Up - DNS - WMAX - ADSL 

 ؟ Scketchupالأعلى في برنامج   كافة الاتجاهات  ما الأداة المستخدمة للنظر إلى المجسم من.10
-  User Interface - Orbit - Push/Pull - Rotate 
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5من  2الصفحة   
 

 علامة( 20السؤال الثاني: )
 علامات(  6)    أجب عما يلي:                                                                     أ(  

 .وحامل الإشارة  تخاطب كامل الازدواج من حيث اتجاه نقل المعلوماتالزدواج و الا تخاطب نصف  القارن بين   .1
 ؟ وما هي طرق حلها  الشبكة على جهاز الحاسوبفي بطاقة أحياناً    ووصلاً   فصلاً   حدثت   الأسباب التي  ما   .2
 روبوت ذي وصلة أو أكثر؟   ذراع  لرسملإعداده    "Sketchup"اللازمة لبرنامج    الأدواتما   .3

أجب    جيداً  الجداولبعد دراسة  ، لديك الكيانات التالية وصفاتها والتي تمثل قاعدة بيانات في مكتب تأجير للسيارات  (ب
 علامات(   8)                          :               التي تليه عن الأسئلة 

 . اللون(  الصنع، تاريخ    السيارة،نوع   السيارة، جدول السيارة: )رقم  
 . رقم الهاتف(  الاسم، الهوية، جدول الزبون: )رقم  

 . الترجيع(   وقت/تاريخ  التأجير، وقت /تاريخ  الهوية، رقم   السيارة،رقم جدول التأجير: )
 ؟الزبون( جدول )جدول التأجير، والأجنبية في الكيانات ما هي المفاتيح الأساسية  .1
 ؟بين جدول السيارة وجدول الزبون   نوع العلاقةما  .2
 ؟وحقل تاريخ التأجير  السيارة،لحقل رقم   الأنسبما نوع البيانات  .3
 . رتباط بينها ظهر الا أعلاه ت  من الجداول  لكل جدول  واحداً  اقترح سجلًا  .4

علمت أن عنوان الجهاز المنطقي هو    إذا الموجه،عدادات  إالصورة التالية تمثل واحدة من خطوات ضبط  ج(  
 علامات(   6)      :        الآتيةأجب عن الأسئلة   255.255.255.0وعنوان قناع الشبكة هو  192.82.16.10

  واعط  default gatewayما المقصـود بالمصـطلح   .1
 ؟ قيمة مناسبة له

  1ما المقصود بالمصطلحات المشار اليها بالأرقام  .2
 ؟على الشكل 2و

  سيتم ربطهاقترح عنواناً منطقياً لجهاز حاسوب  .3
 . بالموجه 

 علامة( 20: )الثالثالسؤال 
 علامات(  6)                                                                قارن بين ما يلي حسب المطلوب:أ(  

 .ها في قاعدة البياناتكل من  من حيث دور  SQLم لغة  من أقسالغة تعريف البيانات ولغة معالجة البيانات   .1
 المفاصل الدورانية والانتقالية من حيث الحركة ودرجة الحرية. .2
 .فيهاوالطبقة التي يعمل حيث الوظيفة  من    SMTPوبروتوكول    FTPبروتوكول   .3
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5من  3الصفحة   
 

 علامات(  6)                                البرمجي التالي ثم أجب عن الأسئلة التي تليهتأمل الكود    (ب

 
 في البرنامج؟   ة/المستخدم  ات/ما اسم المتغير.  2  ؟ الحدث في الكودما  .  1
 .الكودتم استعمالها في    منهامع ذكر خاصية لكل أداة    خراجإوأداة    إدخال،اذكر أداة  .  3
 من حيث الوظيفة. get global Yو  set global Xبين لبنة    ما الفرق .  4
 ؟ (X=5    ،Y=5( ،)X=13  ،Y=2)  ما هي نتيجة البرنامج عند ادخال القيم.  5 .4

 علامات(  8)                               ( أجب عما يلي: ج

 .PPPoEاذكر أربعاً من خصائص بروتوكول  .  1
 .IOSميزات نظام  مأذكر ميزتان من    .2
   المجاورة، وأجب عن الأسئلة التي تليها:الاستعلام   جملة  تمعن    SQLخلال دراستك لجمل   من.  3

SELECT ItemNum,ItemName,SupName 

FROM  ItemTbl, SupTbl  

WHERE ItemTbl.ItemNum = SupTbl.ItemNum 
 أ. ما ناتج الاستعلام؟ 

   ؟ الحقولهذه ، ولأي جدول تتبع  الحقول المطبق عليها المعيار  اوم  المطبقما نوع الاستعلام  ب.  

 فقط.  سؤالين عن  يجيب  أن المشترك وعلى أسئلة، )ثلاثة(  من القسم هذا يتكون  : الثاني القسم
 علامة(  20: )الرابعالسؤال  

 علامات(  8)         أجب عما يأتي:أ(  
 . SketchUp في برنامج  ( User Interface UIمن أيقونة )  للوصلة اذكر خاصيتين فيزيائيتين يتم ضبطهما . 1
 ؟(DBMS)  قواعد البيانات  نظم إدارة  . وضح المهام التي تقوم بها برامج 2
 . قارن بين تقنية الواقع المعزز والواقع الافتراضي في نظام أندرويد من حيث التكنولوجيا المستخدمة. 3
 البيانات؟ قاعدةتصميم جدول جديد في لنتبعها  التي    تما الإجراءا  .4
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5من  4الصفحة   
 

 علامات(  4)        :تليهجب عن الأسئلة التي  أثم    المجاورمل الشكل  أت  (ب
 ؟ .ما الدور الذي يقوم به جهاز نقطة الوصول1
 ؟ .ما هو اسم الشبكة2
 ؟ .ما نوع التشفير3
 ؟ .ما هي كلمة المرور4
 كلمة المرور القوية؟ .ما هي مواصفات  5
 
 

 علامات(  8)  ؟ MS Accessبرنامج قواعد البيانات    في  نماذجالالأزرار على    جريهاليات التي يمكن أن تالعم . ما1ج(  
 .من حيث تنزيل التطبيقات IOSوندرويد  أقارن بين تطبيقات نظام  .  2
 .الذراع المناولةوضح العلاقة بين درجة الحرية والمفاصل والوصلات في    .3
 وط؟ الاستعلام لتحقيق مجموعة أو جزء من الش  )شرط(ما الأدوات التي تستخدم في معيار.  4

 علامة( 20: )الخامسالسؤال  
 علامات(  6)     :تامل الكود البرمجي التالي واجب عن الاسئلة التي تليها ( أ

 
 ؟ البرمجية  اللبنات  تنفيذالذي يعمل على    حدثالما    .1
 .اكتب اسم متغير  .2
 ؟ البرمجية  اتما هي الأداة التي تظهر عليها النتيجة في اللبن  .3
 ؟ 1,2من أي قائمة يمكن الحصول على اللبنات البرمجية المرقمة    .4
 ؟ البرمجية  اتما هي أداة الادخال في اللبن  .5
 علامات(  8)         أجب عما يلي:    (ب
. ماذا يترتب على عدم تحديد مربعات الاختيار في الشـــــــكل المجاور  1 

 علاقات؟ المن نافذة تحرير  
 

 ؟ SketchUp. ما أنواع المحركات التي يمكن التعامل معها في برنامج  2
 تحدث في طبقة التقديم؟ اذكر طريقة ترميز لكل من الصور والوسائط المتعددة والنصوص التي    .3
 

1 

2 
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 علامات(  6)        ما المقصود بكل من الأتية:ج(  
 WAP2تشفير   -  محركات الهيدروليك -   المفتاح المركب  -      

 علامة( 20: )السادسالسؤال 
 علامات(  8)         يلي:  اأجب عم ( أ

ــهم  TeacherT)عرض جميع بيـانـات المعلمين من جـدول  لاللازمـة    SQL  جملـةاكتـب  .  1 ــصـــــــ ( الـذين تخصـــــــ
(English  وتم تعيينهم بعد تاريخ )مرتبين تصـــاعدياً حســـب الاســـم علماً بأن حقل تاريخ التعيين  1/9/2019( 

(DateoJ  المعلم  تخصصوحقل  (Tmajor). 
SketchUpفي برنامج   الأيقونة  وظيفة. ما 2 ؟

 ADSL. ارسم المخطط الذي يوضح طريقة توصيل الموجه 3

 المجاور؟   الكود البرمجيما وظيفة   .4

 
 علامات( 6)            من خلال دراستك لقواعد البيات:  ب(

 ريه أكثر من شخص.تالشخص يشتري أكثر من صنف، والصنف يشفيها  مشتريات،  أذا كان لدينا قاعدة بينات فيها   
للنظام موضحاً الكيانات وصفاتها والعلاقات بين الكيانات بما يتوافق والأسس السليمة لقواعد   ERDارسم مخطط  

 البيانات. 
 علامات( 6)          جب عما يليه.أ  ثم  تمعن الشكل الاتيج(  

 
 ؟ .ماذا يطلق على هذا الذراع1
 الذراع؟ .كم عدد المفاصل في هذا  2
 .كم عدد الوصلات في هذا الذراع؟ 3
 
 
 

 انتهت الأسئلة 



 

7من  1الصفحة   
 

 جميعاً.  عنها يجيب أن المشترك وعلى أسئلة، )ثلاثة( من القسم هذا يتكون  :الأول القسم

 

دولة فلسطين                                                                                                      
 وزارة التربية والتعليم 

 جنوب الخليل  / والتعليممديرية التربية 
 الفرع: العلمي والصناعي 

 المبحث: تكنولوجيا المعلومات 
 ..... .....ــة:............ /لطالبااسم 

 State of Palestine 
Ministry of Education 

 2024/ 4 / 22الاثنين: : اليوم والتاريخ
 مدة الاختبار: ساعتان. 

 علامة   100مجموع العلامات: 
 المدرسة:........................... اسم 

لعام  ية ا نهاالتجريبي  ختبــارالاإجابات 

 2024- 2023 الدراسي

 . ( منها فقطخمسة( أسئلة، أجب عن )ستةعدد أسئلة الورقة ) ملاحظة:

  علامات( 10)السؤال الأول: 
 دفتر الإجابة.  ثم انقله إلى  البديل الصحيحفقرات اختيار من متعدد، من أربعة بدائل، اختر  10يتكوّن هذا السؤال من 

 . ما علامة التبويب التي يتم من خلالها تحديد الحقل أو عدة حقول مفتاحاً أساسياً؟1
   تصميم - أدوات قاعدة البيانات  - إنشاء  - الشريط الرئيسي -
. ما الأداة التي تستخدم لعرض البيانات أو أجزاء منها في قاعدة البيانات وتنسيقها وتلخيصها وفرزها ومعاينة محتواها  2

 على الشاشة قبل طباعتها، وتتيح إضافة شعار وصور خلفية. 
 الجدول في عرض التصميم  - النموذج في عرض التصميم  - التقرير   - الاستعلام   -
 . ما الحقل الذي يتم ترتيب نتائج الاستعلام بناءً عليه، إذا لم يحدد حقل في الاستعلام؟3
 حقل المعيار  - الأساسي  المفتاح - الحقل الأول في الاستعلام  - الحقل الأول في الجدول  -
 تنطبق على لغات البرمجة الأصيلة؟. ما العبارة الصحيحة التي  4
 .  IOSفي برمجة تطبيقا نظام   ++Cتستخدم لغة  -
 في بناء تطبيقات نظام أندرويد.  Objective Cتستخدم لغة  -
 . IOSفي بناء تطبيقات نظام  C#.NETتستخدم لغة  -
 فون.  ويندوز  نظام  تطبيقات   بناء  في  VB.Net لغة  تستخدم -
 ؟  Logic. على ماذا تتضمن اللبنة المجاورة التي يتم إدراجها من مجموعة 5

 Or،and،≥ ،≤ ، ≠ <،>،=، - فقط ≥ ،≤ ، ≠ <،>،=، - فقط ≠ = و  - = فقط -
 ؟Sketchup.ما امتداد الملف في برنامج 6
- Skp - Stp - Sku - SKh 
 الذي يتحرك بشكل دوراني حول محورين بشكل مستقل؟ما نوع المفصل  .7
 مستوى  - عالمي  أو  هوك- حلزوني - اسطواني  -
 ما البروتوكول المستخدم لإدارة المضيف عن بعد في طبقة التطبيقات؟ .8
- SNMP - BOOTO - Telnet - XDRS 
 ما التقنية التي تستخدم لنقل البيانات بشكل أسرع عبر خطوط الهاتف؟ .9

- Dial Up - DNS - WMAX - ADSL 
 ؟Scketchupفي برنامج  كافة الاتجاهاتما الأداة المستخدمة للنظر إلى المجسم من .10

-  User Interface - Orbit - Push/Pull - Rotate 
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 علامة( 20السؤال الثاني: )

 علامات( 6)    أجب عما يلي:                                                                        . أ(
 .وحامل الإشارة تخاطب كامل الازدواج من حيث اتجاه نقل المعلوماتالزدواج و الا تخاطب نصف القارن بين  .1

 حامل الإشارة في وقت معينتخاطب نصف ازدواج يتم من خلاله نقل المعلومات باتجاه واحد على نفس 
 تخاطب كامل الازدواج يتم من خلاله نقل المعلومات بكلا الاتجاهين )ارسال واستقبال( على نفس حامل الإشارة في نفس الوقت.

 ؟وما هي طرق حلها  في بطاقة الشبكة على جهاز الحاسوبأحياناً  ووصلاً  فصلاً  حدثت   الأسباب التي ما  .2
 هما:يتلخص سبب هذه المشكلة في حالتين 

 اولا: خلل في السلك الواصل بين الموجه وجهاز الحاسوب بهذه الحالة قد يكون السلك ذو جودة منخفضة ويمكن استبداله.
كبر في حالة كانت جودة الســــلك متوســــطة او دون ذلك ويمكن التغلب على هذه المشــــكلة  أ  تأثيرهثانيا: طول الســــلك ويكون  

 (.half-duplex 10m) بضبط التخاطب على اقل سرعة ممكنة
 روبوت ذي وصلة أو أكثر؟ ذراع لرسملإعداده  "Sketchup"اللازمة لبرنامج  الأدواتما  .3

 AMSLibraryوالاضافة  MSPhysicsالاضافة 
جيدا أجب عن الأسئلة   الجداولبعد دراسة  ،لديك الكيانات التالية وصفاتها والتي تمثل قاعدة بيانات في مكتب تأجير للسيارات (ب

 علامات( 8)    :                                                                                 التي تليه
 اللون(  الصنع،تاريخ  السيارة،نوع  السيارة،جدول السيارة: )رقم 
 رقم الهاتف(  الاسم، ،جرالمستأجدول الزبون: )رقم 

 الترجيع( وقت/تاريخ التأجير،  وقت/تاريخ ،المستأجررقم  السيارة،رقم جدول التأجير: )
 . الزبون(جدول )جدول التأجير، ما هي المفاتيح الأساسية والأجنبية في الكيانات .1

الأجنبي هو رقم السيارة والمفتاح  ،( معاً التأجير وقت/تاريخ ،المستأجررقم  السيارة،رقم )جدول التأجير: المفتاح الأساسي 
 .المستأجر ورقم

 .أجنبيلا يوجد مفتاح  ،أجرالمستجدول الزبون: المفتاح الأساسي هو رقم 
 متعدد لمتعدد   بين جدول السيارة وجدول الزبون. لعلاقةنوع اما  .2
 وقت. / تاريخ التأجير: تاريخ  نص،رقم السيارة:   وحقل تاريخ التأجير. السيارة،لحقل رقم  الأنسبما نوع البيانات  .3
 . رتباط بينهاظهر الا أعلاه ت  من الجداول لكل جدول واحداً اقترح سجلًا  .4

 ( 0569988777 ،احمد ،123456789جدول الزبون: )
 اسود( ،M ، BMW، 2020-12312جدول السيارة: )
 (M ، 123456789 ، 20FEB2023 ، 27FEB2023-12312 ،200جدول التاجير: )

 ويوجد امثلة اخرى 
علمت أن عنوان الجهاز المنطقي هو  إذا الموجه،عدادات إالصورة التالية تمثل واحدة من خطوات ضبط    .ج( 

  6)    :                        الآتيةأجب عن الأسئلة  255.255.255.0وعنوان قناع الشبكة هو  192.168.16.10
 علامات(
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 ؟قيمة مناسبة له واعط( default gatewayثل رقم )ذا يمما .1
ــية ــبكة المبين بدليل     ،البوابة الافتراضـــــ وهو نطاق عنوان الشـــــ

للـــــدخول   ــتـخـــــدم  ــبـكـــــة إالمســـــــ الشـــــــ جهـــــاز  إعـــــدادات    .لى 
عـنـوان  192.168.16.1 مـثـــــل  ويـ  .IP    لـمـوجـــــه  ADSLلـ

Router ( أخرى ويوجد امثلة) 
 2و 1ما المقصــود بالمصــطلحات المشــار اليها بالأرقام   .2

 ؟على الشكل
 : خادم خدمة نطاق الأسماء المفضل1رقم 
 : خادم خدمة نطاق الأسماء البديل.2رقم 

 يوجد أمثلة اخرى  192.168.15.9    .بالموجه سيتم ربطهاقترح عنواناً منطقياً لجهاز حاسوب  .3

 علامة( 20: )الثالثالسؤال  
 علامات(  6)                                                       قارن بين ما يلي حسب المطلوب:  أ( .

 .ها في قاعدة البياناتكل من  من حيث دور  ،SQLم لغة  من أقسالغة تعريف البيانات ولغة معالجة البيانات   .1
 وانشاء الجداول وتعديلها وحذفها.  قاعدة البيانات وحذفها  لإنشاءلغة تعريف البيانات: هي مجموعة من الأوامر  
ــترجـاع    عمليـات على الجـداول  لإجراءلغـة معـالجـة البيـانـات: مجموعـة من الأوامر   )ادخـال وتحـديـث وحـذس واســـــــ

 سجلات( بناء على معايير معينة.
 المفاصل الدورانية والانتقالية من حيث الحركة ودرجة الحرية. .2

ــم المربوط بها بزاوية معينة حول محور معين ويعطي درجة  ــلة او الجســ ــمح بدوران الوصــ ــل الدورانية: يســ المفاصــ
 حرية واحدة.

 المفصل الانتقالي: يسمح بحرية انتقال خطية على طول المحور بمسافة معينة ويعطي درجة حرية واحدة.
 .SMTPوبروتوكول    FTPبروتوكول   .3

 ، في طبقة التطبيقات.: بروتوكول نقل الملفات ويستخدم لنقل الملفاتFTPبروتوكول  
 في طبقة التطبيقات.  ،بروتوكول نقل البريد البسيط ويستخدم لنقل البريد الالكتروني: هو SMTPبروتوكول  

 علامات(  6)                              تأمل الكود البرمجي التالي ثم أجب عن الأسئلة التي تليه .  (ب

 



 2024للعام                      الفرع: العلمي والصناعي            أسئلة مبحث: تكنولوجيا المعلومات / النظري  حلول تابع

7من  4الصفحة   
 

 Y،X في البرنامج؟   ة/المستخدم  تا/ما اسم المتغير.  Click  2  ؟ الحدث في الكودما    .1
 .السابق  الكودتم استعمالها في    منهامع ذكر خاصية لكل أداة    خراجإوأداة    إدخال،اذكر أداة  .  3

 Textوالخاصية    Labelأداة اخراج:      Textوالخاصية    TextBoxأداة ادخال:  
 من حيث الوظيفة. get global Yو  set global Xبين لبنة    ما الفرق  .4

Set  اسناد قيمة للمتغير :x       أماGet  استرجاع او أخذ قيمة المتغير :y 
 ؟ (X=5    ،Y=5( ،)X=13  ،Y=2)  ما هي نتيجة البرنامج عند ادخال القيم .5

(5  ،5)    :try again     (13،  2  :)15 
 علامات(   8)                                   ج( أجب عما يلي: 

 .PPPoEاذكر أربعاً من خصائص بروتوكول  .  1
ــبكـات من نوع    Frameأحـد بروتوكولات الانترنـت الـذي يعتمـد على بروتوكول النقطـة على النقطـة ويعتمـد على الشـــــــ

Relay. 
 يوفر اعدادات اتصال ثابتة بين الموجه ومزود الخدمة.

 عدادات اتصال مختلفة في لكل جلسة.إلى  إلا يحتاج  
 دائم وعرض نطاق مشترك لجميع المستخدمين.يوفر اتصال  

يقوم بتقسـيم البيانات الى أجزاء مختلفة في الحجم تسـمح باعادة ارسـال البيانات التي لم تصـل او حدث لها تشـويه دون  
 الذي يساعد غي سرعة الارسال.  ،الحاجة الى إعادة ارسال البيانات جميعها مرة أخرى 

 .IOSميزات نظام  مأذكر ميزتان من    .2
 True Toneميزة    ،الرفع للتنبيه  ،القيود  ،الأمان

   المجاورة، وأجب عن الأسئلة التي تليها:الاستعلام  جملة  تمعن    SQLخلال دراستك لجمل   من.  3
SELECT ItemNum،ItemName،SupName 

FROM  ItemTbl، SupTbl  

WHERE ItemTbl.ItemNum = SupTbl.ItemNum 
 SupNameوحقل  ItemName،وحقل  ItemNumحقل   عرض/اختيار  ؟ما ناتج الاستعلام  أ.

   ؟ الحقول هذه  ، ولأي جدول تتبعالحقول المطبق عليها المعيار  اوم  ما نوع الاستعلام المطبقب.  
 SupTblويتبع جدول  ItemNumوحقل   ItemTbl ويتبع لجدول ItemNumالحقول هي  ،استعلام اختيار

 

 .فقط سؤالين عن يجيب أن المشترك وعلى أسئلة، )ثلاثة( من القسم هذا يتكون  :الثاني القسم
 علامة( 20: )الرابعالسؤال  

 علامات( 8)         أجب عما يأتي:.أ( 
 . SketchUp في برنامج (User Interface UIمن أيقونة )  للوصلة اذكر خاصيتين فيزيائيتين يتم ضبطهما. 1

 تصادم/جاذبية ... /وتجاهل والمرونة والسكون  الاحتكاك 
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 ؟ (DBMS) قواعد البيانات نظم إدارة وضح المهام التي تقوم بها برامج. 2
 واسترجاع وإصدار التقارير وتحديث تقوم بتخزين البيانات ومعالجتها من اخال وحذس 

 التكنولوجيا المستخدمة. قارن بين تقنية الواقع المعزز والواقع الافتراضي في نظام أندرويد من حيث .3
 (، بالإضافة الى توفر مجسات التسارع‘ الدوران والمغناطيسية. VR-Virtual Realityنظارة خاصة): لواقع الافتراضيا

 كاميرا الهاتف المحمول، أو الكمبيوتر اللوحي وتطبيق مثل أروزوما. : الواقع المعزز
 البيانات؟  قاعدةتصميم جدول جديد في لنتبعها التي   تما الإجراءا .4

 لغة معها في التعامل  لسهولة الانجليزية باللغة تكون  أن   ويفضل نبدأ بكتابة أسماء الحقول جديد جدول تصميم عند 
(SQL)،  من نوع بيانات للحقل الواحد وفي هذه الحالة يتم اختيار النوع   أكثروقد يصلح  حقل،  لكل البيانات  نوع وتحديد

 . الذي يأخذ اقل مساحة تخزينية
 علامات( 4)       تليه:جب عن الأسئلة التي أثم  المجاور.تامل الشكل  (ب
 .ما الدور الذي يقوم به جهاز نقطة الوصول1

 مقوي او معيد الإشارة
 .ما هو اسم الشبكة2

Tp-link-pocket_3020_130919 
 WPA/WPA2-PSK  ؟ .ما نوع التشفير3
 321؟ .ما هي كلمة المرور4
 .ما هي مواصفات كلمة المرور القوية؟5
واشــارات    وارقام  ن تحتوي حروفا كبيرة وصــغيرةأ
 رموزا 8تقل عن    ن لاأو 

 علامات( 8)   ؟MS Accessبرنامج قواعد البيانات  في نماذجاللى عالأزرار  جريهاليات التي يمكن أن تالعم . ما1ج( 
 .إغلاق النموذج، تحديث بيانات النموذج، تطبيق عامل تصفية النموذج، طباعة النموذج/ الحالي، فتح النموذج

 .تنزيل التطبيقاتمن حيث  IOSوندرويد أقارن بين تطبيقات نظام  . 2
 .م تثبيتها على الجهازتخر ويآو أي مصدر أنظام اندرويد يمكن تنزيل التطبيقات من متجر جوجل 

 .فقط أبللا من خلال متجر إلا يمكن الحصول على التطبيقات   iosنظام  
 .الذراع المناولةوضح العلاقة بين درجة الحرية والمفاصل والوصلات في  .3

مـا عـدد  أدرجـة الحريـة هي عـدد المفـاصـــــــــل وكلمـا زادت درجـة الحريـة زادت مرونـة الـذراع وإمكـانيـة تنقلـه في الفضـــــــــاء  
 .مفصل يرتبط بوصلتينالوصلات فكل 

  الاستعلام لتحقيق مجموعة أو جزء من الشروط؟ )شرط(ما الأدوات التي تستخدم في معيار .5
AND  وOR 
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 علامة( 20: )الخامسالسؤال  
 علامات( 6)     تليهجب عن الاسئلة التي ثم أ.تامل الكود البرمجي التالي  (أ

 
 Click ؟ ةالبرمجي  اللبنات تنفيذالذي يعمل على  حدثالما  .1

 Answers .اكتب اسم متغير .2
 label2 ؟البرمجية اتما هي الأداة التي تظهر عليها النتيجة في اللبن .3
 text 2-variabels-1 ؟1،2من أي قائمة يمكن الحصول على اللبنات البرمجية المرقمة  .4
 TextBox1 ؟البرمجية اتما هي أداة الادخال في اللبن .5
 علامات( 8)         أجب عما يلي:  (ب
. ماذا يترتب على عدم تحديد في مربعات الاختيار في الشـكل المجاور من  1 

الحــذس او التعــديــل في الجــداول  يمكن تتــالي    لا  ؟ علاقــاتنــافــذة التحرير  
 .)ويمكن إضافة تفسير أكثر(  ةطبتر الم
  ؟SketchUp. ما أنواع المحركات التي يمكن التعامل معها في برنامج 2

 محرك دون تيار حر الحركة  ،محرك تيار مستمر   ،محرك سيرفو 
 .المتعددة والنصوص التي تحدث في طبقة التقديماذكر طريقة ترميز لكل من الصور والوسائط  .3

     PICT, TIFF, JPEG,GIFالصور :  

     MIDI,MPEG, QuickTimeوسائط متعددة : 

   ASCII, EBCDIC, Encryptedالنصوص:  

 علامات( 6)       ما المقصود بكل من الأتية:.ج( 
المفاتيح الأسـاسـية  لا يتكرران معاً وتنطبق عليهما شـروط المفتاح الأسـاسـي ويشـكل    أكثرهو حقلين او   المفتاح المركب -

 .بينها علاقة متعدد لمتعدد ويكون في جدول الوصلة  غالباً   للجداول التي
محرك يقوم على مبدأ تحويل طاقة الســوائل المتدفقة بســبب اختلاس شــدة ضــغط الســوائل الي طاقة    محركات الهيدروليك -

 حركية دورانية
 .ةاللاسلكيهو احدى اقوى أنواع التشفير للشبكات   WAP2 تشفير  -
 
 

1 

2 
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 السؤال السادس: )20 علامة( 

 علامات( 8)         أجب عمل يلي: (أ
( وتم English( الذين تخصـصـهم )TeacherT)عرض جميع بيانات المعلمين من جدول اللازمة   SQL  جملةاكتب  .1

ــم علماً بأن حقل تاريخ التعيين 1/9/2019تعيينهم بعد تاريخ  ــب الاســــــ ــاعدياً حســــــ وحقل  DateoJ) )مرتبين تصــــــ
 .(Tmajor) المعلم  تخصص

Select * from TeacherT where Tmajor="English" AND  DateoJ>#2019/9/1# ;  
 الأيقونــة   وظيفــةمــا   .2 بالوصلة  المحرك ربط   ؟SketchUpفي برنامج 

 

 .ADSLارسم المخطط الذي يوضح طريقة توصيل الموجه  .3

 
 ما وظيفة اللبنة المجاورة؟ .4

ــم  ــل الجســـ ــبح  الى الحافة يتوقف ball1عندما يصـــ ــرعته تصـــ )ســـ
 .صفر(

 علامات( 6)            من خلال دراستك لقواعد البيات:ب(. 
 ريه أكثر من شخص.تالشخص يشتري أكثر من صنف، والصنف يشفيها  مشتريات، أذا كان لدينا قاعدة بينات فيها  

للنظام موضحاً الكيانات وصفاتها   ERDارسم مخطط 
بما يتوافق والأسس السليمة   والعلاقات بين الكيانات

 لقواعد البيانات.
 
 
 
 علامات( 6) تمعن الشكل الاتي واجب عما يليه.( ج
 ذراع مناولة  ؟.ماذا يطلق على هذا الذراع1
 مفاصل 3 ؟.كم عدد المفاصل في هذا الذراع2
 وصلات 4 ؟الذراع.كم عدد الوصلات في هذا 3
 

 انتهت الإجابات                                    
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.J-.;"llu;.JMt"'j~$~,._•">1t,.i..,..+~IJ-;li#lv1'~u.tJ~ 
(4)~._a,IIW-.llef, 



(~21) 
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...,...,.,..,...s,... . 

,...,........,s,....,....n.i,s_,;.i.,,111.., 
IIOOTP • PPTP • 

POOTB- RBC • 

"t ... ~,>JJ.tf::,,J• 
...,...,...,.;i....s,.... 

:,_lll.»-,1 
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(Cl)!.Sf.,"tl~•..,..:Jl,1,..,a.,...wi..:J.l,.lle_,;i. -2 
clJ I c,.J-: ~'II t:,fa , ,1,: .....,:JI ,1, 
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ITP-A,1sa-2024 (Cl)f_,. .:0.1,11.w.ll~~ ... -J 
A4-66-00-BA-CC-9f' (Cl)! .:0.1,11 .i.,..,i, ......_..,.u.11.,.._-.111 ulJioll _,."" -4 

,.._...,~,....,._~J;..,,.i,~,~._.....;.; (Cl)fSurvey;.J u,,a,1.o .5 
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·-1~~~y ,i.-Ml,.,,.JV,,'i 

=======:'J L=====:::.l 



(Cl)!I0Mbp,HalfDuplo..,U,~.IJ,l,.,.-.3 
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..... ~.,..,,,.,,..,.w.;.ii...,..,i,t=~Jt,I, 

('-& 20) 

(~6) ,..-,i,U..'11.:F .,..I .I 
. ...-iai.w....i.,;,,.,.1,,.,,._.,..,...,.,.1,co> !.......,.,...v'lliUI'- -• 

.i,.. JI .JA-,.,,. ,i:, =,.....) =,.> v"> (ti )!.,....I f"l_..)~1 .,;,,.. ..J> -2 
(CJ) f Sql ;,;,i ~I ~J .3 

1,-_JIU-..l.J':_'-W••.l.a,....-I: 

CDDL ·D•._ O.ftnk'-n Lan-pl_..,.,_,.,~ .U 1~,1 

......... , ,...,._,, .J~ ...... ........ , ,a.4\., ._,.,..,-y,..,\.;,_,. ~--
IDCL .o ... c-, ... 1 Lan ....... -=-'-""'"' ,,s.,,..J• a.u ,l,.I.: 

~•, '-"',S.. .Jl J,-,}' ._.,. ,.."'-', ,_,. .,-- ..,'-..,_ ..,....., ,.,,..,..,. w_ 

(DML .u. .. M ....... tlon 1.-.-.•I ~\,,,, 1\tilt.1 

.,...1.. a .. c.,,.,.__ ,..,._,, ....,,.._, ..,___,, Ju-~:1 J:,.,,.-J .> .:.1.,1... ••..-l ~,'ti..,- v.-
... ,vJJl ,:..,.! ,r ......,._J, • ...,..u, _,J.; r-'-"u-,>,,i,J,,-~.,,-:,a.....,,.,...,.~ 

IJNZO•Cltm 
i: UQIIBI 

:lfol, .,..1,u..1;,.,....,..:.i:,11,,.,,. • ..,. 
ce2,~_..,.,,...,..i, •'-'" -• 

numbu JI Labt:I I 

~ord JI Lllbell 

Texlboxl 

Bullonl 

(C2)!1o~.,..i.,a.i...11..,_..,,.,.,., .3 
Y=((X•Z)-4)12 

Click(Cl)•~:o,i..i.,,...,ll1.:...11<. -4 

number=6, word:.,...,.,~, (C2)!(4-).,0x<..,l.:,lu,,..,U!~l..,.:~IAA -5 
(7)E-.,.a,IIW-.lll/:i', 
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.....,"""->.)-1.,..,IW........, ~.a.,..a 
a.l.uilJLJl~t~~I 
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(C2)!..:i..:.II .i,..,n I"- ..J,,L2 

,..,i, ... .,i .,11 .,..i: 
u,i..:..>,~1.;s.,.,:,:,., 

J,-JlwlJl.s.1,.,,;.:,~ 
.-_J.;;w(,:,O,'il;J;Jl.i.i,)"1- ..... ,l 

Networking .:.U,.:. 
Configure .::..IJl.s.l 1 ~......: 



Yauc.nortlP~....,__----.,.,,,.,.,~~ 
--~.~.,...,,...111 .. ,.,.,~ ........... 
,., .......... -"'9-

oaun ... ..,_~ 
@IMN,.,..P..,_r. -----, 

• .,.,. .. : :eel====~ 
s...tnt..-: I 2SS.ZSS.:ZSS.0 

Dtfaft~ j 1t2.HLU 

~DUSto:r<Tt.octtw-..~ao:At 

@IMN,._.CN_.__,.,.r __ • ___ -, 

~-DkS--: :,:I·=·=·====: 
AlllrNlltDNS--: ~I·-·---~ 
t)j'"...._•mm...,__ 

X 

192.168.3. (l)!J+>II...,_.. IP .,.P .,sll -2 

4 ,.i_;, ts- Lo (254-1) .......... ,-!,- ,.i,.,1 
(t4)!4 ._,II ......... • .,,,.~ .... ..J 

(IPu•.,;.)""''.;,'ll'N,11.2 ._..i, (IP).:i.,;..,J<-J,-.,.JI .I 
.i.>tJ•'-'-mJJo'...,.,,..._4 .,.....,....,.,.,JJo'...,.,,.._.3 

(C2) 14 ,J ,.,..i, .,I .auts-"l'l J.SI -4 
192.168.J.4: 3 

8.8.8.8 : 4 

<ll,.'tl.:.,.., 
t..,i,,.y.,a,,JJ.,.._..,,.,.._.I:' 
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l.l1b<II .Bullonl .Bnlll .Can,·as (Cl)!.,.....SllJ._,..)~-"'1""-l.>'le,).»-1 
(CJ)t""-,111 ,:.. .) .,...),,lo.I,..,.,.,~~ 1!"'-1 ·2 

;µ~.,,...,),.s.,J!.speed 
i~1U~•\+i!Jli_p~"tJlj~ .headjng 

Lab<II ;u:,ll ._.; ._,,i e,-_; .Ttxl 

(ell: ,1,JIJ..llf.>1.J'!~J<;,IJl,1,~,'f...,.,-.J.J 

t&Jll--4 ffiP@2)1tt -3 -2 Cit i ·• 
'fexl Variable Bttlll Malh 

(Cl) . ....,U. .:,,,.,. Bullonl .i.jll ,> _µ-.... 1.o -4 
12 ;.,,..n ,....,,1.p-.'11"-"j(Heading) 

(.aL.,)l,>J) ,;.,..(lnltrn<t)WAN~.,__~.ii.,,1 .. 1w1_,.. t!"'J~ 
(conlrul Panel),....,,4Jl.,J1Ji..l' .I 

(Nelwork and Shurin~ (t.nler) jS~ ~I Jµ .2 
(change adaptu settings) J,-n ..:.uis1 ,Jti,:. ul,-ll ~I .J 

(local area connet'.tfon) c.J-,4Y1 tJOll_....1 .4 
'>" [.>'_;.II Pi (]Pv4) e,1)1 ;1...,'tl TCP/IP J,s.,a,. ~• .5 

,Jl,lwl c.,.l. .:,...0 (lP) ul>" ...... , ...,.:JI J+,. .:.•~,r.1 C, - ..., .:.1,1,r. YI i.,.. .6 
·WM 

(.aL.,)l,>6) !OSl~•,-..)U.,<1,1,.....,i.,.,ai1.:.1.o.1U1.o.l 
..,...,a...i1Ji_,4l....,..n.:.L._,..,Jl~t~~(Aulhenlication)~ .I 

wl.o.,i...11.,Jl~_,il'+,C,.....Jl~l'+J':..,.,,i.i, .2 
l,W ~J u,)o(F-~~.,....... _..,.:,.,;;.n ;...i.i, .:,.:,, ( ;...._,'tlJ~I) w_i, ;....._, .J 

.,i,,. .w; ,., .;, .,all wl.o.,i,..ll J.,;, <ll ...,..,.ii,; u.. .:.,....,...,. .. ,.:.,. . .:.1.o.,i..11 u"',> ~.,. 

(~) :(¼YI .iA' ,..l! ,I,> Ji.,.,.; <F- ..,.....,, -.;,i..y, ,-.J, 'I) .,i.,i1.:,;,i..y, ;.Jy, 1.o_.,. 

"' 1 )()CJ()( 1.s u~ -4 ><. • s ·2 ••• r -I -.;,i..y, 

e.l...'tl~ ...-+,..,..,, 
..,YI ... 

J.,.JilJI 
J.-liJ1 



Stlt.~l addrl$S from Projttt,depm1rnent,dep_proj 

Where (dep_name:.",-4.JiflJ' ") 

ANO (depnrlmenl.dep_num=dcp__proj. dep_num) 

ANO (projcct.project_num= dep_proj. proj_no) 

Order By lotalrost Oesc : 

~lete from projttt 

Where (shirt_d:lle > #1/1/2023#) AND (>larl_dale < #1/1/2024#); 

( .... ,,;..i,.),e~.i,...i..i,..,...~(J 

INSERT INTO proj«I Values (10. •.,-i'tl.:;iJI,....-· . ••~-. #1/1/2025#. 10-00000); 

(CZ) .•;.12 ......,20000 <F ..... lf'il"'v.;it ~-U&s..,:.. (4 

urDATE proj«t 

Set totalcost=.88•[ 101alcos1f 

\Vhe~ loh1lcost > 20000 ; 

(CZ) .-.:,a,,>.i~,...a.i.,.,..,i,u_table.i.,..11""'-t--~5 

l~SER1' INTO departmen1 (dep_num. dep_namc) 

Sl'.l«t ll_lnble.dep_nwn. U_tablc.dep_n:nne from ll_table: 

8: '-f.W•Cll21 

get r,'.z:::EII • tJ 

Vil!tr::::::!: • tJ 




























































